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北大附中2007-2008学年度第一学期期中考试数学试卷2007．11. 6
初一试卷
班级            学号             姓名            成绩           
一.选择题(四个选项中只有一个是正确的)(每题2分，共20分)

1．下列各式运算结果为正数的是    (     )


[image: image75.png]L3

0

b




.
[image: image2.wmf]5

2

4

´

-

                    B.
[image: image3.wmf]5

)

2

1

(

4

´

-


C.
[image: image4.wmf])

132

)(

6

.

3

(

-

-

-

               D.
[image: image5.wmf]|

76

.

3

|

-

-


2．下列说法中正确的是      (     )   

   A.小数3.14不是分数           B.正整数和负整数统称整数

   C. 正数和负数统称有理数       D．整数和分数统称有理数

3．把20.963四舍五入，使其精确到十分位，那么所得有效数字的个数为  (    )

A. 2个       B．3个        C．4个       D．5个

4. 若
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5．下列方程中解是
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A．1个       B．2个       C．3个       D．4个

6．方程
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7．梯形面积公式
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中，用
[image: image27.wmf]h

a

S

、

、

表示
[image: image28.wmf]b

的表达式是

A.
[image: image29.wmf].

2

a

sh

-

                       B.
[image: image30.wmf]a

h

s

-

2


C.
[image: image31.wmf]ah

s

2

                           D.
[image: image32.wmf]a

h

s

-

2


8．已知
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的绝对值为2，则
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的值为(     )
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9. 如图：则化简
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的结果是          （    ）
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10.如果从一捆粗细均匀的电线上截取1米长的电线，称得它的重量为
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公斤，再称得剩余电线的重量为
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公斤。那么原来这捆电线的总长度是(     )米。
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二．填空题（每空2分，共30分）

11．若气温升高5℃记为+5℃，那么温度降低3℃记为_________。

12．-3.5的绝对值为_______，-3.5的相反数为_______，-3.5的倒数是________。
13．平方等于25的数为_____________，绝对值等于7的数为_________，立方等于-27的数为______。

14．我国18岁以下的未成年人约有367000000人，此数据用科学计数法表示为_________。

15．X=3是方程
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的解，则a的值是_______。

16．若
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17．有理数a，b，c对应的点在数轴上的位置如下图：      ·  ·   ·   ·
   那么
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中，其中最大的是______最小的是________。
以下四个填空题，3、4班只做18，19题；1、2班只做20，21题；
18．某某学校女生人数是学生总数的45%，女生人数为a 人，则男生人数用代数式表示为______人。
19．观察下列排列的等式；

  9×0+1=1
9×1+2=11
9×2+3=21
9×3+4=31
…
按规律第5个等式应写为_________，
第n个等式（n为正整数）应写为____________。

20．围棋棋社的同学用棋子摆了如下三个“工”字型图案。依照这种摆放规律

（1）摆第四个“工”字型图案需_______个棋子。

（2）摆第n个“工”字型图案需_______个棋子。
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21．若规定一种新运算为
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三．解答题（每题5分，共50分）
22．计算
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24．解方程
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26．解方程
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27．化简
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28．求代数式
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的值，其中
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30．某超市推出如下优惠政策：（1）一次性购物不超过100元，不享受优惠；（2）一次性购物超过100元，但不超过300元，超过的部分9折优惠；（3）一次性购物超过300元，超过的部分享受8折优惠。小郭两次购物分别付款80元和253元，如果小郭一次性购买上两次相同的商品，则应付多少元？

31．在如图所示的2005年11月份日历中，用一个长方形的方框圈出任意3×3个数。

	a
	b
	C

	d
	e
	F

	g
	h
	i

	星期日
	星期一
	星期二
	星期三
	星期四
	星期五
	星期六

	
	
	1
	2
	3
	4
	5

	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19

	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	27
	28
	29
	30
	
	
	


如果左下角与右上角的“对角线”上的3个数字的和为42，这9个数的和为______，这9个日期中的最后一天花板______月______号；
（2）在这个月的日历中，用方框能否圈出“总和为108”的9个数？如果能，请求出这9个日期分别是几号；如果不能，请推测下个月的日历中，能否用方框圈出，并推测圈出的9个数中最后一天是星期几。


附加题：（每题5分，共20分）

1． 已知a为正整数，关于x 的方程
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2．化简
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3．设a，b，c为实数，且化简
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4．某工厂生产某种产品，每件产品的出厂价为50元，其成本价为25元，因为在生产过程中平均每生产一件产品有0.5立方米污水排出，所以为了净化环境，工厂设计两种方案对污水进行处理，并准备实施。

方案1：工厂污水先净化处理后再排出，每1立方米污水所用原料费为2元，且每月排污水设备耗损为30000元；
方案2：工厂将污水排到污水厂统一处理每处理1立方米污水需付14元的排污费。问（1）设工厂每月生产x 件产品，每月利润为y元，分别求出依方案1和方案2处理污水里，y与x之间的等量关系（即用含x 的代数式表示y。）（其中利润=总收入-支出）。
（2）设工厂生月生产量为6000件产品，你若做为厂长在不污染环境又节约资金的前提下应选用哪种处理污水的方案请通过计算加以说明。
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